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Ответы

1. 16

2. 7

3. 3

4. 3

5. 2

6. 5

7. 11

8. 16

9. 2

10. 2

11. 11

12. 19

Решите каждую задачу.

1) Пекарь продал пять пирожных. Сейчас у него осталось их
одинадцать. Сколько пирожных было у пекаря в самом начале?

Отнять от
Неизвестно первое

число

2) В музее было семнадцать картин(ы). После того, как некоторые
убрали, осталось всего десять. Сколько картин убрали?

Отнять от
Неизвестно второе

число

3) У ? было девять DS-игр(ы). После того, как она отдала
некоторые из них своей подруге , у нее их осталось шесть.
Сколько игр она отдала?

Отнять от
Неизвестно второе

число

4) У ? было восемь долларов(ра), чтобы потратить на ярмарке.
Она потратила пять на верховую езду. Сколько денег после
этого у нее осталось?

Отнять от
Неизвестен ответ

5) У фермера было шестнадцать помидоров(ра) в своем саду. Если
он собирет {INUM1} из них, то сколько помидоров останется?

Отнять от
Неизвестен ответ

6) У {BVAR} есть четырнадцать рубашек. Если он избавится от
девять из них, сколько рубашек останется у {BVAR}?

Отнять от
Неизвестен ответ

7) Клоун раздал девять воздушных шаров(ра) девочкам и два
шаров(ра) мальчикам. Сколько всего воздушных шаров раздал
клоун?

Прибавить к
Неизвестен ответ

8) В процессе видео игры ? потерял семь жизней(ни). Сейчас у
него осталось девять жизней(ни). Сколько жизней было у ? в
самом начале?

Отнять от
Неизвестно первое

число

9) Для вечеринки ? купил одинадцать кексов(са). Если девять
кексов(са) будут съедены, то сколько кексов после этого
останется у ??

Отнять от
Неизвестен ответ

10) В упаковке имеется тринадцать пряников(ка). После того, как
немного пряников съели, осталось одинадцать. Сколько
пряников было съедено?

Отнять от
Неизвестно второе

число

11) У ? было несколько конфет. Она отдала своему другу три
конфет(ы), и у нее осталось восемь. Сколько конфет было в
самом начале?

Отнять от
Неизвестно первое

число

12) В зоомагазине десять котят. Если они возьмут еще девять
котят, то сколько котят будет в зоомагазине?

Прибавить к
Неизвестен ответ
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